11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2008 13:49:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 24.11.2008 14:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65943/answer/65944




YBaxaemas Kats! Moua MoxkeT OBITH TEMHOTO IIBETA B HOPME, €CIM OHA KOHIIEHTpUpoBaHHasi. JInbo
IIPY IIATOJIOTHH, Yallle BCETO, eCIU eCTh IPUMECh KPOBU (3PUTPOLUTOB). B m000M criydae HyKHO
cmaTh OOBIYHBIM 0OLIMH aHATM3 MOYX U TPOKOHCYJIbTUPOBATHCS Y JETCKOT0 ypoJioTa. Yaayu.



